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= [1lpogomknuTb PopMUpPOBaHNE HABbLIKOB
CO3HaTesbHOro Bblbopa cnocoba
peLleHnsa CUCTEMBI

= PazBuBaTb NOTPEOHOCTL B HAXOXOEHUN
paLMoOHanbHbIX CNOCOBOB peLleHUS

= BocnuTtbiBaTh YMEHNE KOHTPOJINPOBATb
BHUMaHWE Ha BCEX 3TAllaxX ypOKa



Ilcuxororuueckassi yCTaHOBKA
Y4AIMMCH

[Mpogosrmkaem oTpabaTbiBaTb HABbIKU PeLLIEHUS
CUCTEM YPaBHEHUI; NPOOOIMKAEM YYNUTbLCA peLLaThb;
dopmurpyem maTteMaTUYECKY0 MHTYULIUIO, KOTOpas
MOMOXET OPUEHTUPOBATLCS B Cocobax peLleHuns
CUCTEM.

Ha ypoke MoXHO owmnbaTtbcs, COMHEBATbLCH,
KOHCYIbTUPOBATbLCS.

[atb camomy cebe ycTaHoBKY: «[TOHATb U ObITb TEM
NepBbIM, KOTOPbIA YBUAUT XO4 PELUEHNSAY.



1. IlpoBepka qoMalIHero 3agaHus

1. B kKakom Buae Yalle BCero Ham npeanaraeTca 3anuchb
CUCTEMbI NIMHEUHbIX YPaBHEHUN?

ax+tby=c.
a,x+by=c,

2. KakoBa cBf3b mexay koadpdpunumeHtammn?
= Ecnmala,=b,/b,#c./c,
HeT peweHun
= Ecnma./a,=b./b,=c.lc,
MHoro pewueHnun
= Ecnma la#b./b#c /c,
EAnHCTBEHHOe pelueHune




Bomnpocs

YcraHoBHUTE CBA3b MEXKIAY

KO3 (ppUuUueHTAMUE
a) | 6x — 5y =4, 0) 3x—-y=35, B)| XxX—-y=3,
12x — 10y = 5; 12x — 4y = 20; 3X+y=

a) 6/12 = -5/(-10)#4/5 He nmeeT peLieHUs

6) 3/12 =-1/(- 4) = 5/20 6ecuncrneHHOe MHOXeCTBO
peleHun

B) 113 # -1/1#3/5 opHO pelwieHue



Il. IloBTOpEHUe NpoiizeHHoOro
MaTepuaJia

3aKOH4YM onpeaerieHue:

«JINHEeUHbIM ypaBHEHUEM C
OBYMSA nNepeMeHHbIMI
Ha3blBaeTCHA ypaBHeHUe
Buaa...»






CKOsnbKO Bbl U3y4YUIU CNOCOOOB
peLleHns CUCTeMbIl JIMHEUHbIX
ypaBHEHUN?

00 ©



1. BbluutaHuem NoacTaHOBKOU




BeiOepHuTEe cHCTEMY
, AMHEHHBIX YPAaBHEHHH,
YAOBAETBOPSAIOIIHX YCAOBHIO:
CyMMa 4YHCeA paBHa 81, a HX
pa3HOCTH paBHaA 15.

a) y+x=15, 6)|x+81 =y, B) [x-15=y,
y— x = 81. X -y =15. X + y = 81.

r X +y=81, aA) x-15=y,
X -y =15. X+ 81=y.

B), I)




BeIpa3zure O4HY MEePEeMEHHYIO
yepes Apyryro

1.4x -y =3
y=4x-3
2.-6x+2y=1
y=3x+1
3.0,5x-3,5y =7
X=14 + 7y
4. - a/6 - 2b= -6
a=36+ 12b
4. X + (2y)/5 = -3
x=-0,6-0,4y
5.X/15 +vy/12=0
y=-08




Ill. Peminth cucremy ypaBHeHHI

. | 2X +y =5,
3X + 4y = 10.

2. |'y-x=0,
3x +y = 8.

(2; 1)

6) (2;2)




IV. CamocTosiTesIbHAs padoTa

HanauTte pewieHme cMcteMbl YypaBHEHUMN:

YpoBeHb «<A» YpoBeHb «B»
a) { y=3Xx, a) [4x-y =09,
4x + 5y = 38. {3x+7=-1.
6) [ 2x -y = 2, 6) | 3Ix-y=7,
3x +y = 8. 2x + 3y =1

YpoBeHb «C»

a) (2x -y =4,

1 3x+ 7 = 6.
6) [ 5x + 3y = -2,
1 7x — 4y = 30.




CamonpoBepka

YpoBeHb «A»
a) (2;6)
6) (2;2)

YpoBeHb «B»
a) (2;-1)
6) (2;-1)

YpoBEeHb «C»
a) (2;0)
6) (2; - 4)




VIll JomallHee 3apaHue:

Ne 1163, No1168(a), Ne
1172(a)
[142-44 NnOBTOPUTD.




IloABeA€HHTE UTOTOB yPOKA

(]

B KakOM Buae 4yalle Bcero npegjaraercs
3anUcCb CUCTEM JIMHEUHbIX YPpaBHEHUN?

KakoBa cBfi3b Mmexay koadppuumneHtamun?

YpaBHeHMe KaKoro smaa Ha3bliBaeTcs
JINHEUHbIM YypaBHEeHMEeM C ABYMS
nepeMeHHbIMU?

CKOJ1bKO Bbl U3Yy4YHUJIN CNOCO60B peLwieHuns
CUCTEM JINMHEeMUHbIX YPaBHEHUN?



CIMACUBO 3A
BHUMAHMUE!




